

# 考研、留学、培训各有奔头——哪条路更适合你?

今年,大学生就业压力依然没有得到缓解,面对压力,不同的人有不同的选择——考研、留学、培训。三种选择各有精彩。考研、留学还是培训,要根据自己的实际条件,哪一条路更适合你。

## 考研 竞争依旧激烈

考研近几年持续升温,根据统计,参加2008年全国研究生入学考试的人数达130万,虽然相比前几年增速有所减缓,但竞争依旧激烈。如果你有一定的经济实力,家庭没有太多的负担,而且能够支持你继续深造,再加上你的学习成绩比较好,对于做学问或是搞科研有一定的兴趣,你毕业以后就可以考虑选择考研。你的继续深造不仅会实现你个人的最大价值,也会成为更高层次的人才服务于社会。

## 留学 高风险投资

很多大学生希望自己的生活能丰富多彩一些,于是选择了留学。虽然“海归”不再像以前那么风光,更有“海归”变“海待”之说,实际上“海归”

派有三种,不能一概而论。

第一种是在国内有经验、有学历背景的,他们出国进修或者在国外有工作经历,也就是真正“镀金回来”,是很受外资公司、民营、国有企业青睐并高薪聘请的,其薪酬的增值幅度最大,翻几倍都是正常的。

第二种是在国外留学,没有专业工作经历的“海归”们,他们对一些发达国家的文化、经营管理、电子商务方面比较了解,但他们通常的想法是由于出国“投资”比较大,一回来就想快速把“成本”收回来,因而对薪酬的期望值也比较大。

最后一种就是在国外瞎混的,包括一些高中生,学习成绩也不怎么好,未必是同龄人中的佼佼者,但是由于家庭经济状况比较好,有钱、有机会,能出国混个洋文凭回来,但混的结果是有的人甚至连外语说得都不利索,他们的前景就比较令人堪忧。大学生留学属于第二种。如果选择学成回国,降低期望值,从基础做起,发展潜力很大。

## 职业培训 渐趋流行

张建是某高校应届毕业生,由于所学专业并非热门,为增强自身竞争砝码,便专门参

加知名IT培训机构组织的软件工程师培训。经过“锻造”,张建已被一家知名IT公司录取,并在经过3个月试用期后成了一名高级IT工程师。

这表明,随着就业形势日渐严峻,以往大学生仅凭“学习成绩突出”、“在校表现优异”等标准便得到企业青睐的时代一去不复返。一些大型企业的HR负责人纷纷表示:“我们欢迎优秀大学生的加入,但在选择标准上,我们更希望他们是具备‘职业化’素质的人才”。究其原因,是由于用人单位为降低招聘成本,希望应届毕业生能够在最短时间融入新环境中开始工作。

用人单位重视学习成绩以外的其他能力,而相应的职业技能以及培训经历就显得很重要。朱磊是某高校本科生,目前正在北大青鸟培训中心学习IT工程师课程。朱磊表示,通过培训,自己对未来的职业规划有了更加清晰的认识和把握,因此对求职也充满了信心。统计显示,那些接受过系统职业培训及实习的求职者更易找到满意的工作。以北大青鸟IT教育为例,已累计培训30万人进入IT行业,其中很多人具有大专、本科以上学历。张曦 整理

# Oracle技术成大学生求职的重要砝码

“WDP是Oracle公司(甲骨文公司)针对职业教育发展在全球推广的项目之一,在中国旨在帮助在校大学生提升就业竞争力,从而推出认证培训项目。”上周四,Oracle数据库技术交流讲座南京站的首场活动在南京邮电大学仙林校区举行,Oracle大学亚太区副总裁Damien Carey在现场介绍道。此次活动由Oracle公司在宁唯一的WDP合作伙伴江苏万和计算机培训中心以及南邮学生会携手承办。

## Oracle技术的需求量很大

目前全球近半数的企业与组织在使用Oracle数据库产品,Oracle大学中国区总监陆涛说,作为最大的数据库厂

商,Oracle公司的技术已遍及各个领域,囊括了电信、银行、证券、保险等行业。目前中国有Oracle客户7000多家,合作伙伴800余家,因此对Oracle技术的需求量很大。学生掌握了Oracle等于掌握了企业实际使用的技术,这将成为他们未来求职的砝码,陆涛表示每年中国有100多万IT相关专业的应届高校毕业生,而同时每年在该领域又有50多万的职位空缺,出现这种情况是因为学生不了解企业实际使用技术,不能立即上岗。

## 大学生可从WDP项目中受益

每年有上万人参加Oracle培训,但最后参加考试并取得认证的人是凤毛麟角。据介

绍,目前全球有40多万Oracle认证的专家,而中国只有两万多名。“针对大学生,WDP中国区今年推广的主要重点在Oracle OCR 10g)数据库领域,费用从原来的26,000元降到6,000元。有基础的学生完成培训约需80-100学时,无基础的一般要加20学时的‘预科’。”江苏万和计算机培训中心Oracle授权讲师黄文捷介绍说,培训课程涉及软件、应用技术相关方面。OCP认证适合的就业领域有很多,比如Oracle数据库管理、Oracle开发及系统架构、Oracle数据建模数据仓库,而这些在人才市场上极为走俏。同时该认证被全球认可,在移民、留学及海外就业上颇具竞争力。快报记者 李鑫芳

# 学大教育金秋报名送大礼

“中国教育辅导机构十大品牌”之一的学大教育是全国第一家个性化辅导创始机构。在全国29个城市有134家旗舰校区。所推崇的“1对1辅导”和“个性化教育”的先进教学理念,科学快速提高成绩。

学大教育坚持三步走方针,第一步“诊断病情”,发现学生学习中存在的问题;第二步“开药方”,针对学生的问

题制定个性化的学习方案;第三步“治病”,按照个性化的学习方案实施具体教学,切实提高学习成绩。利用个性化教育手段完全针对学生的个性特点实施课外辅导。

学大教育南京各校区推出了一系列针对各年级的辅导计划,如预习接轨、知识衔接、培养习惯、同步超前等。针对新初三新高三学生,还专门推出了“全

面诊断、名师辅导、一对一陪读的毕业大冲刺”,由经验丰富的老师帮助学生制定各科冲刺计划,引导学生突破难点、重点。报名即送3200元课程大礼包。咨询热线:400-7100-909 学大教育南京各学习中心: 城西校区(86520166) 南大校区(83328366) 城东校区(84486822) 网址:www.21edu.com

# 南京金陵翻译院 中国翻译培训的“领头羊”

作为华东地区最具影响力的专业多语种翻译机构和全国著名的多语种培训机构,南京金陵翻译院在翻译和翻译培训领域拥有得天独厚的资源。丰富的翻译经验为翻译培训提供了众多实践平台,无数的翻译

案例、华东地区最优秀的翻译培训专家及翻译考官的倾情加入,使翻译院的翻译培训享誉华东,成为中国翻译培训的“领头羊”。每年近8千名学员的培训规模,85%的高通过率使学员放心学习,满意结业,众

多学员经过培训顺利拿到了上海中高级口译证书及全国翻译资格证书。面向大众群体的上海口译培训及面向专业翻译人才的全国翻译2-3级培训满足不同市场对不同等级翻译人才的需求。

# 南大管理学院 08年研究生课程进修班增招

南京大学管理学院根据现实经济环境中新动向、新态势以及培养管理人员的专业管理知识、管理技能使命,推出工商管理专业研究生课程进修班。将西方先进的管理理论和实践与中国的管理环境相结合,以丰富的理论讲解和大量案例的解析,深入剖析企业运

行的内在规律,培养具备现代经营管理能力的复合型人才。专业:工商管理专业,研究方向:企业管理、会计与财务管理、营销管理、人力资源管理;招生对象:大专以上学历的在职人员。学员成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申

请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。学制两年,2008年9月中旬开学,双休日上课。报名地点:南京大学安中大楼1307室。报名时间:即日起,双休日正常。联系电话:83621016,邮件:wpm@nju.edu.cn,网址:http://nubs.nju.edu.cn(首页浮动)

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

7周年回馈

报名即送 3200元课程大礼包

个性化1对1

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

主要课程	适合学员
09中、高考专项串讲提高名师1对1 初中、高中各年级同步名师1对1 初、高中各年级学法指导名师1对1 艺林特长生文化课补习名师1对1 小学各年级同步名师1对1 中小学奥数、作文、阅读名师1对1	新初三、高三毕业班学员及复读班学员 需要在班级取得进步并保持领先的学员 不会学习或学习方法有问题的学员 艺林特长生文化课考试成绩不理想的学生 想上重点中学的小学生 想专门辅导奥数、写作、阅读的学员

城西校区 025-86520166 南大校区 025-83328366 城东校区 025-84486822 全国29个核心城市134家旗舰校区

官方网站:www.21edu.com

## 好年华留学成立10周年 好年华留学 风暴

ARIVAL 始创于1998年

热烈祝贺 我们公司08年 加拿大秋季入学的50名学生 100%获签 美国秋季入学的33名学生 100%获签

<p><b>美国</b></p> <p>2008年秋季入学,我公司送签的33名学生全部获签!全美排名前50名校申请中,奖学金保障,09年1月入学。寄宿制高中,学费1.5万美元起。名校专升本,18个月拿大学文凭。现接受09年春季和秋季入学报名申请!</p>	<p><b>澳洲</b></p> <p>悉尼大学,西澳大学,莫纳什大学,墨尔本大学,新南威尔士大学,预科、研究生快速申请,电子签证保障高成功率。高中2天获得录取通知书。祝贺:我公司办理的杨同学获得8200澳元奖学金。</p>
<p><b>英国</b></p> <p>2009年本科、研究生入学申请正当时,众多名校供您选择,伦敦政治经济学院,国王学院,兰卡斯特大学,雷丁大学等,另办理英国顶级私立中学申请。</p>	<p><b>新西兰</b></p> <p>免雅思要求直接进入读奥克兰大学,奥克兰理工大学,林肯大学,坎特伯雷大学预科。09年研究生开始接受申请,江苏最早从事办理新西兰的留学机构,可协办银行贷款。</p>
<p><b>加拿大</b></p> <p>政府公立高中,费用低廉,每年约15万人民币。哥伦比亚大学,西门菲沙大学,里贾纳大学,曼尼托巴大学,川特大学等大学预科或双录取,签证资金要求灵活,可快速获签。</p>	<p><b>荷兰</b></p> <p>9月底荷兰名校鹿特丹商学院来华面试招生,有本科、专升本、本升硕项目,专业全,英语授课。学制1-4年,签证周期短,签证率100%,返签证。</p>

**我们的优势**

- 省内规模最大的留学机构之一
- 与国内多家知名大学合作,提供出国签证服务。
- 零风险留学,成功后付费
- 提供出国后全套境外服务,孩子出国多久,我们服务多久!

另办:法国、意大利、德国、韩国、新加坡等。

江苏好年华出国咨询服务有限公司

电话:025-68890300

地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A、C座 网址:www.jshnh.com

## 加拿大福莱市投资推介会

现任福莱市市长主讲 移民同时获得海外产业

投资环境介绍, 投资项目推介

主办方:加拿大纽宾士域省福莱市政府 福莱市企业发展局 加拿大KBL顾问集团 南京加凯出入境服务有限公司

**会议主题:**

- ◆福莱市商业环境、生活环境、教育环境推介;
- ◆福莱市对外来投资的优惠政策、税收、福利、公共政策解析;
- ◆福莱市政府部门为新移民提供的定居、安家服务措施介绍;

**纽宾士域省提名移民计划:**

- 35万加币资产要求
- 三年以上管理经验
- 政府托管投资资金
- 时间短、易操作、成功率高

**联邦、魁北克投资移民**

- 80万加币资产要求
- 取消企业盈利性要求
- 计算夫妻共有资产
- 认可被赠予、继承的财产

★推介会时间:9月23日(周二)晚7点30分

★推介会地点:南京维景大酒店禄园A厅(原希尔顿酒店)

**特邀嘉宾:**

Brad Woodside 加拿大纽宾士域省省会福莱市市长

Doug Moty 加拿大福莱市企业发展局局长

Mr. Pierre Rouleau 加拿大KBL顾问集团副总裁

Mrs. Shirley Bin Liu 加拿大注册会计师(CGA)

加拿大KBL顾问集团文件总监

**福莱市——加拿大移民的理想之地**

作为“大西洋的门户”,纽宾士域省省会城市福莱市是该省的政治、文化、经济中心,地处纽省中心区域。该市拥有丰富的自然资源,优质的教育资源以及良好的城市规划和人文社区,同时拥有良好的交通规划和便利的交通设施,是新移民在加拿大定居的理想之地。根据加拿大《MoneySense》杂志的调查显示在加拿大123个参与调查的城市评比中,福莱市在排名中位居第5位,成为全球新移民在加拿大定居的理想之地。KBL顾问集团已经在福莱市建立了中国商业中心,承担全面的新移民安家服务。

**南京加凯出入境服务有限公司**

地址:南京市洪武路359号福鑫大厦3602西 www.kblcdn.com

咨询热线:025-86982288、13151066770、13151077611